KONYSHEV/{YWORKSHOP

TBOPYECKAHA MACTEPCKAHA

VMHCTpyKLUMA 1o c6OpKe KapKaca AnBaHa Jack

19Y

i UL S




KOMILJIEKT MMOCTaBKU:
143 geTanu TOJILIUHOM 12 MM
23 meTaau TOJIIMHON 4 MM

11

19

21

29

31

39

12

16

22

26

32

36

13

17

23

27

33

37

10

14

18 20

24

28 30

34

38 40

15

25

35

eBpPOBMHT 7x40(x32)
eBPOBUHT 7x60(x34)




41
48
47
46
45
43 a4
42

50 58

56
55
51 54
53

52

59
49 57

88 92

90

94

89 91 93 95

61 64 67
62 68
65
60 63 66
98 102
100
96
97 99 101 103

69

70

104

109

71

73

72

105

110

74

106 108

107
111 113

112

79

78

77

76

75

81

80

82

87

86

85

84

83




122 117
123
137
132

138

114

118

124

129

133

139

115

119

125

130

134

140

116

120

126

131

135

141

121

127

136

142

128

143




144

145

153

151

152 154

155

156

157

158

146

147

148

159

160

161

162

149

150

163

164

165

166

@ IIpu 3acBepaMBaHUY IeTallelt o6palllaiiTe BHMMaHMe Ha HallpaBJieHMe OCU CBepJIeHUS- AepKUTeCh B TabapuTax

geTaau!

@ PexoMeHOyeM CKeunBaTh collpsAraeMble geTajill.

@ [Ipu MOHTa)Ke meTajier TOJLIVMHON 4 MM, HAaCTOATE/IbHO peKOMeHAyeTcs IToMelllaTh X B BaHHY € ropsA4ey Bogou Ha 10-

20 MUHYT( fj14 o6JierueHUA n3rnoba)




HeTanu: 1-40

60T M6x35 (x112)/rarika M6(x112) @
B KOMIIJIEKT He BXOAAT

32 33 34




Hetanu: 49-79

6onT M6x45 (x8)/raiika M6(x8)  3adukcupoBaTh camopesamu 3.5x25 (x32)
51 B KoMIUIEKT He BXOAAT B KOMIUIEKT He BXOAAT 74

, 50 ’ A 49 72 N 73

\ R . . . . N — /
A VAT CIA (I (ER S P PRI B FURY, B
+

56 55 54 53 52 75 76 77 78 79

6ont M6x35 (x40)/raiika M6(x40)
B KOMIIJIEKT He BXOIAAT

61 67
64




Hetanu: 41-48, 80-87

6ot M6x45 (x8)/raiika M6(x8) 3aduKcupoBaTh camopesamMu 3.5x25 (x32)
43 BKOMIUIEKT He BXOAAT B KOMILJIEKT He BXOAAT 82

» | 2 80 81
IS SR eis N e M= Ry, ¥ IEY, KNI, SNy, Sy g
83

48 47 46 45 44 84 85 86 87




=

AY AY \QA
W\ T

cBepJieHMe IIy61HOoM 45 MM. D5
eBpOBUHT 7x40(x8)




Hetanu: 88-103

npenBapUTeIbHO
3aduKcMpoBaTh CKo6aMu 3aduKcMpoBaTh
Ha Kapkace CKo6aMMU C IByX CTOPOH

. - rm T '

_‘ '_

j
- | UL LL |

pekomenyem Mofo6HbIe CoenMHeHUA
(duKcrpoBaTh KapKacHOV CKO60¥1 1IN
MeTaJUIMYeCKMMM YTOTKaMU




HeTanu : 104-121,129-136

10



11



Hertanun: 122-128,137-143

137

139 140 141
/1 - I\\ [] l"\\.
/ [ l \
/] I | I\
i I I\
/A Y

125

cBepJieHMe Iy61HOM 65 MM. D5 eBPOBUHT 7x40(x20)
€BpOBUMHT 7X60(x34)

60T M6x35 (x52)/rainika M6(x52)
B KOMIUIEKT He BXOIAT

BUHT M6x35 DIN965 (x20)/raiika M6(x20)
B KOMIUIEKT He BXOJAT

12



HHHHHHHHHHHHHHHHH




144-150

146

147

148

........................

14



HOeTtanu: 151-166

3adMKcMpoBaTh Ha KapKace cko6amu
(He MeHee 18 MM)

15



KoMI/IeKT MoCTaBKMU:
34 peTany TONLIVHON 12 MM eBpOBUHT 7x40(x86)
10 meTane TONIIMHON 4 MM 1 2 3 BUHT-CTSKKa(x32)

J'”ii"='=i?"'#q'=ﬁ";'ﬁ“|"qﬁ'ﬁ?';'ﬁ?'ﬁﬁ'i‘[

I L RrIEY B

27 2

2

slaubifi

16



35 36

41 42 43 44

37 38 39 40

@ [Ipu 3acBepaMBaHUM OeTasel o6pallialiTe BHYMaHMe Ha HalipaBjieHe OCU CBepJIeHUA- epXKUTeCh B rabapuTtax
geTaau!

@ PexoMeHOyeM CKeunBaTh collpsAraeMble geTajill.

@ [Ipy MOHTaXe AeTasiei TOJLIMHON 4 MM, HAaCTOATEJIbHO peKOMeHAyeTcA IToMellaTh UX B BaHHY € ropA4en Bogou Ha 10-
20 MUHYT( fj14 o6JierueHUA n3rnoba)

17



Hetanu: 1-3,11-22

3adUKCcHpoBaTh CKOGaMM C IBYX CTOPOH

e
11 12 13 14
e
T I R T
FT PP -
22 21

I A} AR A S e

—

20 g "Hg/r 7 P

3adUKCUpPOBaTh BUHT-CTAKKaMM (X32)




Hetanu: 4-10, 23-30

cBepJieHMe Ty6uHoM 45 MM. D5

ImpeaBapuUTeIbHO 3a(1)I/IKCI/IpOBaTI:>

CEPOBIHT AXA0KIY CKo6aMI C IByX CTOPOH

27 28 29 30

SR/ L5 B | W SN W
T

19



Hetanu: 1-30

cBepJieHMe Ty6uHoM 45 MM. D5 @
eBpOBUHT 7x40(x64)
h— /i 7 7/ , Il L A\ A\ 7

20



Hetanu: 31, 32

cBepJieHMe Ty6uHoM 45 MM. D5
eBpOBUHT 7x40(x4)

\W(Qdmﬁ,gbg ’b”ﬁ/
31%

il

e 33,34

W

cBepJieHMe ry6uHom 45 MM. D5
eBpOBUHT 7x40(x4)

3aduKCUMpoBaTh Ha KapKace CKo6aMu
(He MeHee 18 MM)

21



HeTanu: 37-40

3adMKcMpoBaTh Ha KapKace cko6amu
(He MeHee 18 MM)

Hetanu: 41-44

3adMKcMpoBaTh Ha KapKace cko6amu
(He MmeHee 18 MM)

22



CIITMHKa OMiBaHa

Y

coeanHnTeJIb
548(Egida)

23



N1 coenVHEeHNA 3JIEMEeHTOB OUBaHa MCIIOJIb3YIOTCA 601ThI M8
(B KOMILJIEKT He BXOJAT)

24



Ta6apuTHbIE pa3Mephbl KapKaca AuBaHa Jack

. Dg

- ne

1000

lB10
I

637

25



